

快乐正当时 欢喜迎新年

春节临近，定海各地开展多种形式的迎新年活动，营造欢乐祥和的节日氛围。



在东海百里文廊干墩段古禅林，“非遗民俗辞旧年 瑞龙纳福迎新春”为主题的寻年活动透出浓浓年味，通过沉浸式的活动体验，让孩子们感受非物质文化遗产带来的独特魅力。
记者 王胜 胡思佳 通讯员 葛琳璐 摄



城东街道桔南社区开展“廉政灯谜迎新春 清廉之风入人心”强化党群清廉作风主题活动，弘扬传统文化，普及廉政知识。
记者 黄婷 通讯员 贺冰洁 摄



东海百里文廊双桥段非遗宽窄巷开展“寻年俗 找年味”非遗民俗体验活动。
记者 张旭东 乐珂琰 通讯员 陈鲁 摄



昌国街道香园社区开展“巧手包汤圆 欢乐迎新春”活动，进一步增进邻里感情。
记者 尹倩倩 通讯员 许佳琳 摄



城东街道小洋岙社区开展“金龙迎春 欢度新年”亲子烘焙活动。
记者 黄婷 通讯员 姚春飞 摄



区公安分局城东派出所民警联合昌国街道留方社区书法家写福字，为辖区群众送祝福。
记者 刘琪琳 通讯员 杜恒达 摄



小沙街道通过开展祭农活动，寄托了人们对新的一年美好愿望和祝福。
记者 刘攀攀 高佳敏 通讯员 李芬 摄



昌国街道开展以“迎中国年 品油墨香 赏定海山”为主题的研学游活动，通过沉浸式活动体验，引导辖区青少年在了解和体验中国传统年俗文化的同时感受新年的浓浓氛围。
记者 乐珂琰 王胜 通讯员 郑瑶 摄